FORMAT PROPOSAL PENELITIAN

a. Judul Penelitian
Judul penelitian berisi pernyataan yang secara spesifik mencerminkan isi penelitian yang akan dilakukan (mencerminkan konsep atau hubungan antar konsep dari gejala/fenomena yang diteliti).
b. Latar Belakang Penelitian
Pada latar belakang penelitian disertasi dikemukakan hal-hal yang menjadi latar belakang pemilihan topik penelitian, termasuk signifikansi pemilihan topik penelitian tersebut; penelitian dapat diangkat dari gejala empiris atau permasalahan praktis dan/atau permasalahan teoritis.
c. Rumusan Masalah
Bagian ini berisi tentang rumusan masalah penelitian (research problem) dan pernyataan masalah (problem statement) yang hendak dicari jawabannya melalui penelitian.
d. Tujuan dan Kegunaan Penelitian
Pada bagian ini disebutkan secara spesifik tentang tujuan yang akan dicapai dan sumbangan penelitian, baik secara teoritis maupun praktis. Secara teoritis (keilmuan) disebutkan kegunaan teoritis apa yang dapat dicapai dari masalah yang diteliti terhadap pengembangan ilmu pengetahuan. Dalam aspek praktis, disebutkan kegunaan apa yang dapat dicapai dari penerapan pengetahuan yang dihasilkan penelitian ini.
e. Kajian Pustaka Singkat
Pada bagian ini disajikan hasil kajian kepustakaan yang relevan dengan masalah penelitian. Juga dilakukan kajian/diskusi mengenai konsep dan teori yang digunakan berdasarkan literatur yang tersedia, terutama dari artikel-artikel yang dipublikasikan dalam berbagai jurnal ilmiah. 
f. Kerangka Pemikiran
Pada dasarnya kerangka pemikiran diturunkan dari (beberapa) konsep/teori yang relevan dengan masalah yang diteliti, sehingga memunculkan asumsi-asumsi dan/atau proposisi, yang dapat ditampilkan dalam bentuk bagan alur pemikiran, yang kemudian dapat dirumuskan ke dalam hipotesis operasional atau hipotesis yang dapat diuji.
g. Metode
Bagian ini menguraikan paradigma/pendekatan/metode yang akan digunakan dalam penelitian. 
h. Daftar Pustaka
Daftar dari seluruh kepustakaan yang digunakan/dirujuk dalam teks disertasi. 
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